

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PESQUISADORES PARA ATUAÇÃO NA ASSESSORIA DO PROJETO SABER VIVER – EDITAL Nº 24/2019.

ONDE SE LÊ:

### **3 DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO DE SELEÇÃO**

**3.1** As inscrições serão realizadas no período de 30 de maio à 06 de junho de 2019, **EXCLUSIVAMENTE** por meio eletrônico com encaminhamento dos documentos (digitalizados), solicitados no item 4.4 para o endereço eletrônico: [selecao.pmsb.ro@gmail.com](mailto:selecao.pmsb.ro@gmail.com), até às 23h e 59min (horário de Brasília). A correspondência eletrônica deve ser encaminhada com o título da vaga pretendida (exemplo: **Técnico em Administração – NOME DO CANDIDATO**)

LEIA-SE:

### **3 DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO DE SELEÇÃO**

**3.1** As inscrições serão realizadas no período de 03 de julho à 10 de julho de 2019, **EXCLUSIVAMENTE** por meio eletrônico com encaminhamento dos documentos (digitalizados), solicitados no item 4.4 para o endereço eletrônico: [selecao.pmsb.ro@gmail.com](mailto:selecao.pmsb.ro@gmail.com), até às 23h e 59min (horário de Brasília). A correspondência eletrônica deve ser encaminhada com o título da vaga pretendida (exemplo: **Técnico em Administração – NOME DO CANDIDATO**).

E onde se lê:

#### **Quadro 02: Valores das bolsas.**

<b>Descrição do pesquisador</b>	<b>Valor mensal da bolsa (R\$)</b>
Técnico Auxiliar (Design Gráfico)	923,00 (confirmar)

Leia-se

#### **Quadro 02: Valores das bolsas.**

<b>Descrição do pesquisador</b>	<b>Valor mensal da bolsa (R\$)</b>
Técnico Auxiliar (Design Gráfico)	923,00

Porto Velho, 04 de julho de 2019.



KLINGER CECCON CAPRIOLI

Diretor Presidente